



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РІШЕННЯ

(вісімнадцята сесія восьмого скликання)

року

м. Чернігів

Про внесення змін до Програми розвитку  
цивільного захисту Чернігівського району  
на 2021-2023 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статей 2, 13, 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», районна рада **вирішила**:

1. Внести до Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2021-2023 роки (далі - Програма), затвердженої рішенням другої сесії Чернігівської районної ради восьмого скликання від 22.12.2020 року наступні зміни:

1) доповнити абзац 3 розділу 2 (Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма) словами «надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його життєдіяльності (забезпечення функціонування Пункту незламності (в т.ч. придбання пально-мастильних матеріалів, відповідного обладнання)).».

2) доповнити абзац 2 розділу 5 (Результативні показники виконання Програми) словами «надавати постраждалому населенню необхідну допомогу для забезпечення його життєдіяльності (забезпечення функціонування Пункту незламності (в т.ч. придбання пально-мастильних матеріалів, відповідного обладнання)).».

2. Доповнити графу 3 (Перелік заходів програми) додатку 1 Програми пунктом 1.6. такого змісту «надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його життєдіяльності (забезпечення функціонування Пункту незламності (в т.ч. придбання пально-мастильних матеріалів, відповідного обладнання)).».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Голова районної ради

Тетяна КУЗНЕЦОВА-МОЛОДЧА

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до рішення районної ради «Про внесення змін до Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2021-2023 роки»

Дане рішення районної ради приймається для внесення змін до Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2021-2023 роки (далі - Програма) у зв'язку з необхідністю надавати постраждалому населенню необхідну допомогу для забезпечення його життєдіяльності (забезпечення функціонування Пункту незламності (в т.ч. придбання пально-мастильних матеріалів, відповідного обладнання)).

Начальник відділу мобілізаційної  
та режимно-секретної роботи  
апарату райдержадміністрації



Володимир КЛИМЕНКО



**Пояснювальна записка**  
до додатку І зміни до Програми розвитку цивільного захисту  
Чернігівського району на 2021-2023 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	У тому числі			Очікуваний результат
			2022	2022	2023	
1.	2	3	8	9	10	13
1.	Створення та поповнення місцевого матеріального резерву	<p>1.1. Надання термінової допомоги населенню для проведення аварійно-відновлювальних робіт</p> <p>1.2. Оперативне забезпечення аварійно-рятувальних формувань, залучених на локалізацію та ліквідацію надзвичайних ситуацій</p> <p>1.3. Першочергове життєзабезпечення постраждалого населення в зонах надзвичайних ситуацій</p> <p>1.4. Забезпечення лікарськими засобами, виробами медичного призначення, медичним обладнанням, засобами індивідуального захисту, дезінфікуючими засобами, продовольством та іншими матеріальними цінностями, які призначені для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій, надання допомоги постраждалому населенню</p> <p>1.5. Здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій</p> <p>1.6. Надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його життєдіяльності (забезпечення функціонування Пункту незламності (в т.ч. придбання пально-мастильних матеріалів, відповідного обладнання))</p>	523,00	530,00	530,00	Запобігання і ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій техногенного природного характеру мінімальними фінансовими матеріальними затратами